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619 ARA TATIL HiPOTEZ SERisi
1. Asagida 720 sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmis hali | 5. a ve b birer tam sayidir.

verilmistir.

| 720=22.3°.5° |

esitlikleri veriliyor.

Buna gore a + b + ¢ igsleminin sonucu kagctir? . . L s . .
Buna gore a® ifadesinin degeri asagidakilerden

A)7 B) 6 C)5 D)4 hangisi olabilir?
Ali KARAAVCI 1 1
A)-243 B) -125 C) 243 D) 125
2. Musa’nin deposunda bulunan yagli ve sivri findik gu- Gizem SAVAS
vallarinin agirliklari agagida verilmigtir. gizem.savas.08

6. Asagida klavyeden bir sayi girildikten sonra bir bilgi-
sayar programinin iglemler zinciri verilmistir.

1. Adim: Girilen sayiy1 oku.

2. Adim: Sayinin karekokiini al.

Musa elinde bulunan findiklari birbirine karistirmadan )
3. Adim: Sonug rasyonel sayi ise

ve hi¢c artmayacak sekilde esit agirlikta torbalara yesil 19131, irrasyonel say
koyarak satacaktir. Torbalarin agirhginin 10 kg’'dan az ise kirmizi Is1g1 yak.
oldugu bilinmektedir.

B . Yesil Isik Kirmizi Igik
Findik koyulacak torbalarin tanesi 8 TL olduguna
gore, Musa alacag torbalara en az kag TL 6deme
yapar? Buna gore programa asagida verilen sayilardan
A) 52 B) 101 C) 208 D) 312 hangisi girilirse yesil i1sik yanar?

EmineAYDIN | A)10 B) V16 C) 30 D) /49

Gokhan DOGAN

3. Asagida bir basketbol maginin bitiminde takimlarin 7. ( for — Jea). )
skorlari tabelada gdsterilmistir. (6 24 54) : <\/g * ‘/E>

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) /8 B) V12 C) /18 D) /27

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

Hipotez ve Ekspres takimlarinin skorlari aralarinda asal
sayllardir.

Buna gore Ekspres takiminin skoru agagidakilerden . 5 ) . o
hangisi olabilir? 8. Sekildeki kitaphgin etiket fiyatindan U¢ rakam silinmistir.

A) 51 B) 68 C) 87 D) 91 “‘“\ :'D 301,19
Evin TEKIN F
tknevn
4. 25.25.25.25.25 '
25+25+25+25+25 Kitaphgin fiyatinin lira cinsinden ¢dézumlenmis hali

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir? 9.10%+3.10"+10°+8.10" +9.107

A) 57 B) 125° C)5° D) 252 Buna gore silinmis rakamlarin toplami kagtir?

aliakcicekofficial Hilal ALAIYE
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9. Asagida mavi ve sari gubuklarin uzunluklari verilmistir.

@br

Sari

ﬁbr

Mavi renkli gubuktan ﬁ br, sari renkli gubuktan ise
2\5 br uzunlugundaki iki parca kesilip atilmigtir.

Buna gore son durumda kalan mavi ve sari gubuk
parcalarinin uzunluklari toplami ka¢ birimdir?

A) 5y2 B)6y/2 C)7v2 D) 8y2
Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

10. Asagida verilen farkli legolarin Gizerine esitlikler yazilimistir.

R N . | W W ]
VTP =7 V269 =17 -
Sari Mavi Yesil Pembe

Dogru esitliklerin yazili oldugu lego parcalari ust Uste
yerlestirilerek bir yapi olusturuluyor.

Buna gore olusan yapi asagidakilerden hangisidir?
Yos TERRC s UEEN
S S
Y v s
. e @R v

Murat Can YILDIRIM

11. Asagida lzerinde pozitif dogal sayilarin yazili oldugu
balonlar oyuncularin yapacaklar atislar ile patlatilacaktir.

24 18

(U

Yapilan atislar sonunda patlatilan balonun lzerinde
yazan sayinin karekokuinun en yakin oldugu dogal sayi
degeri kadar puan alinmaktadir.

Verilen balonlardan 3 tanesini patlatan Havin’in
alacagi puan asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

Orhan YAVUZ
yvzorhan

OBl @ % nipotezyayinlari

12.

13.

14.

a ve b birer dogal sayi olmak Uzere;

/108 =ay/b

esitliginde a + b ifadesinin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 109 B) 29 C) 19 D)9
Ozkan OZDEMIR

ozknzdmr

Asagida semada verilen islemler soldan saga dogru

yapilmaktadir.
v 0,81 V1,44 v1,21 v 0,49

Buna gore A yerine yazilmasi gereken sayi asagi-
dakilerden hangisidir?

A)0,3 B)0,4 C)0,5 D) 0,6

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

Emin ve Zeynep ellerine 4’er tane kart alarak bu kartlara
asagidaki sayilari yaziyorlar.

Emin: \/E \/E \/E x/ﬁ
Zeynep: 3 15 | J24 /32

Murat ise Emin ve Zeynep'in ellerindeki bu kartlardan
birer tane secip bu sayilari ¢arpiyor.

Buna gore Murat agsagidaki sonuglardan hangisine
ulasamaz?

A)6 B) 12 C) 24 D) 30

Sayim KILICER
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15. Goéziimlenmis hali 16. Bir binanin yapiminda her biri 2,5 kg agirliginda 2 milyon
300 bin adet tugla kullaniimigtir.

8.10%+3.10"+7.10°3

Buna gore, bu binanin ingasinda kullanilan tuglalarin

olan sayi1 asagidakilerden hangisidir? toplam kiitlesinin gram cinsinden bilimsel gosterimi
gidakilerden hangisidir? ( 1 kg = 1000
A) 803,007 B) 8030,007 asagidakilerden hangisidir? ( 1 kg )
A) 5,75 .10° B) 5,75 . 107
C) 803,07 D) 8030,07 ) )
Halil SENER C)5,75.10° D) 5,75 . 10°

Mehtap BARISKAN

halilmat38
mehtapkarakafakili

17. Asagida gulle atma yarismasinda kullanilan pistin gorseli verilmigtir.

h : 20 metre :

Gulle

Baslangic Cizgisi
@
Bitis Cizgisi

e e
Doruk
Doruk’un gulle atma misabakasinda attigi giillenin, distigl noktanin baslangig gizgisine olan uzakhgi /180 metredir.

Buna gore giillenin diistiigii noktanin bitis ¢izgisine olan uzakhgi hangi iki dogal sayi arasindadir?
A)6-7 B)8-9 C)1-12 D)13-14

Hakan DURMAZ
€3 ZimreMAT

18. Elif, kenar uzunluklari verilen dikdortgen seklindeki bir bilgisayar ekraninda matematik ders videosu izlemektedir.
10¢/3

643 br

Videonun oldugu bolim dikdértgen seklinde olup ekranin kenarlarina olan uzakliklari \/5 ve 2\/5 birimdir.
Buna gore videonun oldugu boliimiin alani kag birimkaredir?

A) 54 B) 60 C) 72 D) 90
Ali AKCICEK
aliakcicekofficial
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19. Asagida ug farkh renkte icinde asal rakamlarin yazih oldugu yediser adet boncuk verilmistir.

@@e @@@@ @@@ @@@@ @@@@@@@

Kirmizi Mavi Yesil

s -,
s

Boncuklardan bazilari G¢ gubuga asagidaki gibi yerlestirilmigtir.

Cubuklarin altinda yazan harfler boncuklarin iizerinde yazan asal sayilarin ¢garpimi ile elde edildigine gore

EKOK(A, B) . .
—————— — isleminin sonucu kagtir?
EBOB(B, C)
A)5 B) 10 C)15 D)20
Murat SARI
B ZumreMAT

20. Pinar Ogretmen’in etkinlikte kullanmak igin hazirladigi taban karti ve Us bardaklari asagida verilmistir.

Taban Karti Us Bardaklari
Yesil Turuncu

Pinar Ogretmen, 6grencilerden sectikleri tis bardaklarini taban kartinda yer alan kisimlara yerlestirdikten sonra
elde ettikleri Uslu ifadeleri garpmalarini istemistir.

Turgut'un Us bardaklarinin dizilim sirasi asagida verilmistir.

Turgut'un Dizilimi
Buna gore Turgut’un buldugu sonug¢ asagidakilerden hangisidir?
A) 2% B) _218 C) 218 D) 224

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

Cevap Anahtari
Video Coziim
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